



LÖKNÄS VÄGFÖRENING  
Protokoll från årsmöte 12 juni 2021

Dagordning/noteringar från mötet

1. Johan Nordberg valdes till ordförande för stämman
2. Eva Schlyter valdes till sekreterare för stämman
3. Dagordningen godkändes av stämman
4. 2 justeringsmän valdes:
  - a. Elisabeth Pettersson    bittep@telia.com
  - b. Daniel Fridell            daniel@fridell.me
5. Stämmans ordförande informerade årsmötet om allt som hänt under året. Förvaltningsberättelsen godkändes av stämman.
6. Resultat och balansräkning föredrogs av kassör Eva Schlyter
7. Johan Strömstedt läst upp revisionsberättelsen skriven av Fredrik Arnarp, revisor i Löknäs Vägförening, som tillstyrkte att räkenskaperna varit i god ordning för året 2020-01-01 – 2020-12-31
8. Ansvarsfrihet för styrelsen beviljades avseende verksamhetsåret 2020-01-01 – 2020-12-31.
9. Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmarna:

Inga motioner har inkommit, däremot har Peter Waldoff 2:113 mailat synpunkter på guppfrågan i januari. Guppfrågorna hänvisades till punkten 18: Övrigt
10. Styrelsens förslag till oförändrad utdebitering godtogs av stämman. 300 kr per andelstal kommer m.a.o. att gälla för utdebitering 2022. Det motsvarar:

a. Obebyggd fastighet	600 kr
b. Sommarboende	1 800 kr
c. Fastboende	2 700 kr
d. Varv	27 000 kr
11. Styrelsens förslag för budget avseende verksamhetsåret 2021 godkändes av stämman.
12. Val av styrelseledamöter för en tid av två år.

I tur att avgå är Eva Schlyter och Inga-Lill Högman. Båda omvaldes.
13. Calle Hallberg valdes till styrelseordförande för föreningen kommande verksamhetsår
14. Val av styrelse suppleanter för en tid av två år.

I tur att avgå är Johan Nordberg som omvaldes.
15. Val av revisor för en tid av två år.

I tur att avgå är Fredrik Arnarp som omvaldes.
16. Till valberedning valdes Åsa Isacsson och Elisabeth Pettersson.

## Löknäs

### 17. Övriga frågor


- Styrelsen informerade inledningsvis stämman om ordförande Calle Hallbergs sjukdomstillstånd. Ett förtydligande gjordes att styrelsen kommer hantera alla frågor tillsammans med Calle tills han är tillräckligt frisk att ta över ordförandeskapet till fullo.
- De nya gupp som nu finns på Löknäsvägen (första guppet) och Hasselviksvägen (sista guppet) diskuterades. Synpunkter framkom att de är för höga så att det inte går att cykla över dom. Johan Nordberg undersöker och informerar styrelsen som beslutar om eventuella åtgärder.
- Varningsskyltar ska sättas upp på samma sätt som de övriga guppen, Johan N dokumenterar och informerar Svevia som ansvarar för att skyltarna kommer på plats.
- Förtydligande kring val av ledamöter och suppleanter: Listan över styrelsen och kolumnen "Vald till xxxx" i Förvaltningsberättelsen, stämde inte med dagordningen. Stämman beslöt att ge styrelsen i uppdrag att reda ut vilka personer som är valda till vilken position och tom år eftersom alla avgående personer ställt upp för omval. Resultat: Se punkt 12, 14 och 15 som är uppdaterade i protokollet.
- Synpunkter framkom att Djurö Gräv efter sladdning lämnat en stor vall/hög/kulle vid mötet mot asfaltsvägen. Det grus som drogs med har alltså lämnats kvar mot asfaltskanten.
- Calle har informerat styrelsen löpande att fiberarbetet inte är helt klart, men att han har dialog med Tele 2. (stämmer det Johan?) Ett företag "Open Infra" har knackat dörr hos Peter Waldoff som ska maila över deras kontaktuppgifter. De påstår att "allt arbete ska göras om" när det gäller fiberarbetet. Kommer undersökas vidare av styrelsen.



Vid protokollet Eva Schlyter



Ordförande Johan Nordberg



Justeras av Daniel Fridell



Justeras av Elisabeth Pettersson